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VARIOUS PROPERTIES 

PEWTER 

.' 30 A pair of candlesticks, the turned and baluster . stems on 

domed circular bases-11tin. (28.5cm.) high 

31 A SET OF FOUR CUP SALTS, the circular bodies on turned short 

stems and domed spreading circular bases-3!in. (9.5cm.) 

diam., mid-18th Century (4) 

32 A porringer, the circular body with shaped and pierced handle 

engraved with initials S.S.E.-5tin. (13.5cm .. ) diam., 

bearing the touch C.E., 18th Century 

33 A CYLINDRICAL TANKARD, the wooden body with pierced decora­

tion depicting a wild boar hunt, with scroll handle and 

finial thumb-piece to the domed cover-9tin. (24cm.) high, 

with the touch of an eag~e in fiight bearing a branch mid 

lCD, 1708, probab~y South German, 18th Century 

34 Two pear-shaped measures with scroll handles-3in. (7.5cm.) 

high, 19th Century (2) 

35 A PLAIN CIRCULAR CHARGER the rim engraved with a crest-

18in. (45 .5cm.) diam., traces of touches, 18th Century 
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36 A plain circular plate with moulded rim-llin. (28cm.) diam., 

traces of touches, 18th Century 

37 A CIRCULAR DISH with moulded and waved rim chased with 

flowers and foliage, with a coat-af-arms and the date 1552 

in the centre-9tin. (24cm.) diam.; and a pair of spoons 

with shaped handles decorated with figures 

38 An Irish haystack measure with scroll handle-6in. (15cm.) 

high, by Joseph Austen & Son, Cork, (Cj. CottereU No. 

153}; and another-4tin. (1l.5cm.) high, a~so by Joseph 

Austen & Son, Cork, both 19th Century (2) 

39 A pear-shaped quart measure with scroll handle and circular 

foot-6!in. (16.5cm.) high, stamped James Yates, 19th 

Century 

40 A group of five pear-shaped measures with scroll handles and 

circular feet, of half-pint capacity to i-gill capacity­

from 3!in. (9.5cm.) to 1!in. (4.5cm.) high, one stamped 

James Yates~ aU 19th Century; and a cylindrical mug with 

glass bottom-3!in. (9cm.) high (6) 

41 A cylindrical half-pint beaker on spreading circular foot-

4in. (10cm.) high, 19th Century; and a plain circular 

bowl on spreading foot-5tin. (14em.) diam. (2) 
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42 A plain circular broad-rimmed dish-14in. (35 .5cm.) diam., 
bearing the touch of Bush and Perkins, Bristol and Bitton, 
Glos. (Cf, Cotter ell No. 740) 

43 A pair of plain circular dishes with moulded rims-9!in. 
(23.5cm.) diam., bearing the touch 01 Bush & Perkins, 
Bristol and Bitton, Glos. (Cf, Cotterell No. 740) (2) 

44 A plain circular plate with moulded rim-9!in. (25cm.) diam.; 
and another similar-9!in. (25cm.) diam., both bearing 
the touch of Bush & Perkins, Bristol and Bitton, Glos. 
(Cf. Cotterell No. 740) (2) 

45 A tappit-hen measure with scroll handle and shaped thumb­
piece to the domed cover-10!in. (27cm.) high 

46 Another, similar-lO!in. (27cm.) high 

47 A haystack measure with scroll handle-7iin. (19cm.) high; 
and another, similar-6in. (15cm.) high, both bearing the 
touch of Joseph Austen & Son, Cork (2) 

48 A plain circular charger-13tin. (34cm.) diam., bearing the 
touch of Samuel Duncombe, 18th Century 
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49 Another, similar-13tin. (33.5c11'L .) diam., 18th Century 

50 A pair of plain circular plates with moulded rims-9tin. 
(23.5cm .) diam., p1'obabLy by WiHiam Bradshaw (Cf· 
CottereLL No. 549) mid-18th Century (2) 

51 A CIRCULAR TUREEN AND COVER, the bulbous body with two 
carrying handles on circular foot, the cover with finial-
1lin. (28cm.) wide, Late 18th Century 

52 A circular dish, the moulded rim with fluted decoration, the 
centre with a raised coat-of-arms and 'Aberdeen' beneath 
-13in. (33cm.) diam., 19th Century 

53 A pair of plain circular plates with moulded rims-lOin. 
(25cm.) diam.; and a cylindrical tankard on spreading 
foot, with scroll handle-5tin. (13cm.) high (2) 

54 A plain circular dish, the rim decorated with raised flowers-
121in. (32cm.) diam. 

55 A SCOTTISH CIRCULAR DISH with plain rim-14tin. (37.5cm,.) 
diam., by Step hen MaxweLL, GLasgow, (Cf, CottereLl No. 
3153) Late 18th Century 
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56 ANOTHER SCOTTISH DISH similar, with moulded rim-14!in. 
(37cm.) dimn., by Step hen Max'weH, Glasgow, (Cf, 
CottereLL No. 3153) late 18th CentuTY 

57 A plain circular plate-9iin. (25cm.) diam.; another, similar 
-9tin. (24cm.) diam., both with haces oj t01lches, early 
19th Century; and a plain circular plate-9t'in. (23.5cm.) 
diam., bearing the touch of Samuel Dtmcombe (3) 

58 A Continental plain circular dish-9ti1~ · (24cm.) diam.; 
another, the rim engraved Carl Adoplph Richter, 1823-
9in. (23cm.) dia1n.; and a dish, the moulded rim inscribed 
C. W. Dube d. 21 Jan 1838-9in. (23cm.) diam., an with 
traces of touches, aH 19th Century (3) 

.59 A PLAIN CIRCULAR CHARGER-18in. (46cm.) diam., traces of 
touches, 18th Century 

60 A PLAIN CIRCULAR CHARGER with moulded rim-18tin. (46 .5cm.) 
diam., with haLLmarks and tmces of t01lches, late 17th 

CenttLry 

61 A PLAIN CIRCULAR CHARGER with moulded rim-16~in. 
(43 .5cm.) dimn., traces of touches, 18th Century 
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62 A PLAIN CIRCULAR CHARGER with moulded rim-16tin. (42cm.) 
diam., traces of touches, 18th Century 

63 ANOTHER CHARGER, similar with the initials R.W.A. engraved 
on the rim-18!in. (46cm.) diam., traces of touches, 18th 
Century 

64 A plain circular bowl with moulded rim-14tin. (37cm.) 
diam., traces of touches, 18th Century 

65 A BROAD-RIMMED CHARGER-16 tin. (42cm.) diam., probab~y by 
T ... B ... (Cf. CottereU No. 5468), ~ate 17th Century 

66 A circular commemorative dish, the rim and centre with 
medallions depicting various European monarchs within 
decorated borders-19th Century 

67 A plain circular plate-9in. (22.5cm.) diam.; and a circular 
bowl-6!in. (17cm.) diam., both ~ate 18th Century (2) 

68 A cylindrical tankard with scroll handle on circular foot-
4!in. (12cm.) high, 19th Century 



17 
THURSDAY MAY 23,1974 

69 A pair of cylindrical cups with shaped handles on domed 
circular feet-4!in. (1l.5cm.) high, by Bush & Walter 
(Cf, CottereLZ No. 740 B), late 18th Century (2) 

70 A set of four circular plates with moulded and waved rims 
-9in. (22.5cm.) diam., traces of touches, late 18th Century 

(4) 

71 A pair of plain circular plates-9!in. (25cm.) diam.; and a 
pair of circular bowls-5in. (13cm.) diam. ( 4) 

72 A broad-rimmed charger engraved with a crest-14in. 
(35.5cm.) diam. 

73 A plain circular charger with moulded rim--,-15in. (38cm.) 
diam. 

73A A Continental circular bowl, the moulded rim with inscription, 
the centre engraved with the Madonna and Child-ll! in. 
(29cm.) diam., traces of touches, early 18th Century, the 
inscriptioo and engraving later 

74 A set of three circular plates with moulded waved rims-9! in. 
(24cm.) diam.; a circular dish with moulded waved rim-
9!in. (23 .5cm.) diam.; and another, similar-9!in. 
(23.5cm.) diam., all early 19th Century (5) 
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75 A plain circular dish with moulded rim-13tin. (34.5cm.) 
cliam.; another-12tin. (32cm.) diarn.; and another-lltin. 
(29.5C11t.) cliam., aLL late 18th Century (3) 

76 A French cylindrical litre measure with high everted rim, 
the angular handle with shaped thumbpiece and a domed 
cover-8!in. (22cm.) high, by Hurnbert Leclerc a Lille, 
mid-19th Century 

77 A trumpet shaped bowl with moulded rim-7tin. (19crn.) 
high, 19th Centttry 

78 A circular dish engraved all over with flowers and fruit and 
the initials 1GB 1802-8!in. (22.5crn.) diam., by Johann 
Gottfried Geelhar, Meissen, late 18th Century; another, 
engraved with interior scene with a stork carrying a baby 
with initials and date 181O-8!in. (22.5crn.) diam., 19th 
Century; and another two, similar, engraved with figures 
-8!in. (22.5cm.) diam., traces O'f touches, both 19th 
Century (4) 

79 A continental circular dish with moulded rim and the initials 
N.H.-10!in. (27.5cm.) diarn.; a circular plate with 
moulded rim-9tin. (24crn.) diam.; and another similar, 
-9tin. (24cm.) diam., aLL late 18th Century (3) 
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80 A Continental circular bowl, the rim engraved with stylised 

foliage, the centre with a mons trance and initials P.M. 

and J.L.-9~in. (23crn.) diarn., 18th Century; and a plain 

circular dish with moulded rim-8!in. (22crn.) diarn., 

18th Century (2) 

81 A FRENCH CYLINDRICAL DOUBLE-LITRE MEASURE with high 

everted rim, angular handle, shaped thumbpiece and 

slightly domed cover-l0!in. (27.5cnt.) high, by Oudard 

Rudot, Line, rnid-19th Century 

82 A CONTINENTAL MEASURE, the bulbous body with scroll handle 

and shaped thumbpiece to the domed cover on circular 

foot-l1in. (28crn .) high, 18th Century 

OBJECTS OF ART AND FURNITURE 

83 A metal and giltwood pricket candle-branch formed as 

scrolling foliage with a circular drip pan-16!in. (40crn.) 

wide; and a star lantern (2) 

84 A pair of mahogany and brass-bound bellows with a winding 

wheel-19in. (48crn .) long 


